

**Pályázati felhívás**  
**Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet**  
**kollégiumi férőhelyre és albérleti támogatásra**

**Pályázni lehet: a pécsi kollégiumi férőhelyekre és az ország egyetemeire és főiskoláira felvett és ott tanuló hallgatók albérleti támogatására.**

Pályázatot, azon kaposvári lakóhellyel rendelkező, felsőfokú oktatási intézmény (egyetem, főiskola) nappali tagozatán tanulmányokat folytató, vagy tanulmányaikat megkezdő hallgatók nyújthatják be, akiknek családjában az egy főre jutó jövedelem a szociális vetítési alap 450 %-át (jelenleg: 128.250.-Ft), nem haladja meg, és kollégiumi férőhely iránti kérelmét és a fellebbezését az oktatási intézmény elutasította.

A Pécs városában felsőfokú tanulmányokat folytató hallgatók részére albérleti támogatás csak abban az esetben állapítható meg, ha az önkormányzat rendelkezésére álló kollégiumi férőhelyek feltöltésre kerültek.

**A pályázatot az e célra rendszeresített pályázati űrlapon kell benyújtani.**

**A nyomtatvány 2023. július 07. napjától átvehető a Közigazgatási Igazgatóság Szociális Irodáján, illetve letölthető a [www.kaposvar.hu](http://www.kaposvar.hu) honlapról.**

**A pályázati űrlaphoz csatolni kell:**

- az eredményes **felvételi vizsgáról** szóló igazolást,
- felsőbb évfolyamosok esetén az év végi tanulmányi eredményről, szóló igazolást,
- a **család jövedelméről** szóló hivatalos igazolásokat: (a havonta rendszeresen mérhető jövedelmeknél a kérelem benyújtását megelőző időszakra vonatkozóan, egyéb, illetve vállalkozásból származó jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző 12 havi időszakra vonatkozóan).
- az oktatási intézmény kollégiumi férőhely kérelmet elutasító és a fellebbezést elutasító határozatait, albérleti díj támogatásra benyújtott pályázat esetén az albérleti szerződés fénymásolatát.
- Amennyiben a pályázatot benyújtó az oktatási intézmény kollégiumi férőhelyét, illetve fellebbezését elutasító határozatait azért nem tudja csatolni a pályázat benyújtásának határidejéig, mert az még nem áll rendelkezésére, a pályázat anélkül is benyújtható, illetve a támogatás megállapítható azzal a feltétellel, hogy annak folyósítására csak a hiányzó iratok becsatolását követően kerülhet sor. Az albérleti díj támogatásra benyújtott pályázat esetén az albérleti szerződés fénymásolatának benyújtására legkésőbb tárgyév október 30. napjáig van mód, ennek elmulasztása esetén a folyósításra nem kerülhet sor.

Felhívjuk az érdekeltek figyelmét arra, hogy **feltétlenül igényeljenek kollégiumi férőhelyet** intézményüktől és arra is, hogy a **felvételi kérelem elutasítását fellebbezzék meg!** Az elutasító határozatokat mellékelni kell a pályázathoz. **A formailag és tartalmilag hiányos pályázatok az elbírálásból kizárásra kerülnek.**

A kollégiumi férőhelyet és az albérleti támogatást elnyerő hallgatóknak 2024. február 15-ig hivatalos igazolást kell benyújtani a Közigazgatási Igazgatóság Szociális Irodájához, a félévi vizsgakötelezettségek teljesítéséről és a következő félévre történő beiratkozásról. Ennek hiányában a támogatás (albérleti hozzájárulás, illetve kollégiumi elhelyezés) megszűnik.

A kollégiumi férőhely és az albérleti támogatás odaítéléséről és mértékéről – amelynek összege havonta - maximum 30.000 Ft lehet – a pályázati dokumentumok alapján az Önkormányzat erre a célra létrehozott bizottságának javaslata alapján a polgármester dönt.

**A pályázat beküldésének határideje: 2023. augusztus 7.**

**A kollégiumi férőhely kérelmet elutasító és a fellebbezést elutasító határozatának, albérleti díj támogatásra benyújtott pályázat esetén az albérleti szerződés fénymásolatának benyújtására a fenti határidőt követően, pótlólag is van lehetőség legkésőbb tárgyév október 30. napjáig . A többi igazolást azonban a kérelem benyújtási határidejéig szíveskedjenek benyújtani.**

A pályázatokat a mellékletekkel együtt Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Közigazgatási Igazgatósága Szociális Iroda Kaposvár, Noszloly u. 5. kérjük benyújtani.

A pályázatokkal kapcsolatosan érdeklődni lehet a Polgármesteri Hivatal Közigazgatási Igazgatóság Szociális Irodáján (jelenleg: Kaposvár, Noszloly u. 5.szám alatt és telefonon a 06/82-501-501 /813 illetve 816 mellék telefonszámokon).

**Kaposvár Megyei Jogú Város**  
**Önkormányzata**